

РЕКЛАМА

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- календари
- визитки
- дисконтные карты
- листовки
- блокноты

Пригласительные, с
Дизайн, оформление.



Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

МАТРАС
за 7 дней



г. Лесной, ул. Свердлова, 25
тел. 6-53-55

ООО «Юридическая фирма «Лис»

Возникли проблемы, не знаете, с чего начать, и Вам требуется правовая помощь? Тогда сохраните это объявление или запишите адрес и телефоны юридической фирмы «Лис»: Нижняя Тура, ул. Ленина, 121а. Тел.: 8 (922) 145-74-07, 8 (902) 878-22-23, сайт: lis-nt.ru. Найти нас просто — район центральной вахты, 3 этаж, ТЦ «Смак». Обращаться в рабочие дни с 11:00 до 15:00, в другое время — предварительно согласовать по указанным телефонам.

Наши юристы Антон Владимирович Лыжин и Сергей Владимирович Сергеев работают по гражданско-правовым, семейным, трудовым и многим другим вопросам и спорам; составляют претензии, иски, представляют интересы клиентов в судах.

СТРОЙМАШСЕРВИС

- БЕТОН
- ЩЕБЕНЬ
- ФУНДАМЕНТНЫЕ БЛОКИ
- КОЛОДЕЗНЫЕ КОЛЬЦА
- АВТОБЕТОНОНАСОС
- ЭКСКАВАТОРЫ • ЯМБУР
- САМОСВАЛЫ
- АВТОБЕТОНОСМЕСИТЕЛИ 8, 11 КУБ.М
- ДОСТАВКА В ЛЮБОЙ ГОРОД



НАКЛЕПКА КОЛОДОК

ГРУЗОВОЙ ШИНОМОНТАЖ

ПРОИЗВОДСТВО РУКАВОВ

ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ (РВД)

г. Нижняя Тура | 8-904-549-48-44
ул. Строителей, 10 | 8 (34342) 2-72-27

НОВИНКА!

Арт-терапия — лекарство от стресса, источник развлечения, медитации и внутреннего развития, а также хороший подарок. Вы почувствуете радость творчества и раскроете свои таланты.

- Рисование по номерам (400x500, краски) — 850 р.
- Алмазная живопись (400x500, стразы) — 1750 р.

В киосках и павильонах «Книжки»:

- у центральной вахты;
- на городском рынке;
- у детской поликлиники;
- у магазина «Кировский» (ул. Ленина, 86)

Маршрутами осени

ЭХО ТУРСЛЁТА

Добрая традиция — встречаться на Капитоновке



В духе предков

ДОЛГО еще будут вспоминать участники слета туристов этот «Зов предков», словно эхо прокатившийся в минувшие выходные над окрестностями знаменитого Исовского озера.

А вспомнить есть что! Среди участников — девять команд, включая ветеранскую сборную! В последний момент оргкомитет принял решение исключить возрастную ценз, поскольку интерес к таинственной и загадочной теме турслета притягивал как молодежь, так и старшее поколение нижнетуринцев.

Погружение в исторические события на протяжении мероприятия происходило постоянно: с самого начала и до его окончания. Открыл, благословил и на-

путствовал на честную борьбу команды сам хан Кучум, восседавший на настоящем Орловском рысаке по кличке Сарафан. А прискакал он на полянку к туристам из конно-спортивного клуба «Верба» (рук. Борис Бывоз). Был на слете и уральский медведь, в натуральной медвежьей шкуре. Когда команды вышли на тропу опытных старателей, проходя через квест-игру «Золотая лихорадка», и начали на берегу Капитоновки мыть драгметаллы, восторгу детей не было предела! У взрослых неподдельный интерес вызвал непосредственно один из первых промыслов на нашей Уральской земле, старательской жилке... Стоя по колено в воде, при помощи специального ковша, любезно предоставленного хранителем музея Исовского геолого-разведывательного техникума Александром Пудовкиным, команды искали и находили вкрапления металла, монеты и на время должны были предъявить их судьям.

ЖКХ

Осень. Красивое время года. Деревья меняют зеленую одежду на яркую и пеструю. Ее желтые, красные, коричневые цвета очаровывают горожан, прежде чем растительность окончательно расстанется с необыкновенными нарядами.

Приходит черед золотых листопадов. И вот уже лежат листья золотым ковром под ногами, напоминая нам своим легким шуршанием о том, что прожито еще одно лето. Но так красиво в лесу, в парке! В городе сказка заканчивается тогда, когда эти самые золотые ковры под дождем превращаются в грязное серое месиво. Тогда сразу замечаешь, что никто улицы не метет, не убирает с них хлам. Но должны же быть дворники, по крайней мере, я слышал, что они есть. Другое дело, их не видно нигде.



Пятнадцать таких дворников, и в городе будет чисто

Какие времена года переживает Нижняя Тура, или где дворники?

Как-то давненько один руководитель обиделся на меня за то, что я высказался, мол, не видно в Нижней Туре дворников, будто их вовсе нет. Да простят меня коммунальщики, но их, дворников, правда, почти не видать «Почти» — это потому, что одну женщину, занятую уборкой территорий, я вижу постоянно и в самых разных местах. Везде успеваешь, причем работает на совесть! Даже сфотографировал ее. Перечислять адреса, где не убрано, можно долго, мест, где чисто — по пальцам пересчитать. Вот вам и унылая пора, вот только очей далеко не очарование.

Впереди зима. Оттого грядет еще одна напасть на наши улицы и дворы. Беда в том, что зима приходит внезапно, без предупреждения. И совсем беда, когда зима снежная. Снег этот надо убирать. Но как и чем? По тем районам, где ходят городские автобусы, рано или поздно пройдут тракторы, грейдеры. Конечно, не сразу. А тогда, когда снегу насыплет по колено, и проезжая часть превратится в подобие желоба. Дворы и тротуары никто чистить не собираются, это доказано жизнью и доказано не раз. Снова о его величестве дворнике можно будет только мечтать.

Весна — хитрое время года. В этот период случаются самые неожиданные сюрпризы от матушки природы, связанные с образованием ледяной корки. Лед на дорогах, тротуарах, во дворах, на ступенях магазинов. Лед везде. Днем, когда припекает солнышко, снег превращается в кашу, которую люди месят ногами, оставляя следы. Вот наилучший момент, для того чтобы подогнать бульдозер и убрать грязное месиво без особых усилий. Но нет! Оно остается лежать на асфальте. В итоге

Любимый активистами конкурс «Туристический обед» раскрыл им все секреты народов, населявших Урал в те далекие годы. Вогулы из школы поселка Сигнальный готовили дичь, татары из Дворца культуры — азу, манси из Венты — уху из пяти видов белой и красной рыбы, а ханты из администрации НТГО — щуку похлебку. Но более других удивили удмурты из ИГРТ, они дольше остальных готовили национальное, очень редкое блюдо — суп нугули. Рецепт разошелся среди гостей турслета в считанные секунды!

Конечно, не обошлось и без традиционных туристических веревочных трасс, уклады рюкзака, распиливания бревна, переноски раненого и катания на катамаране. Здесь все решали скорость и мастерство бывалых туристов. Первое место в личном первенстве среди девушек заняла Снежана Ахтямова из команды ЛПУ МГ, среди юношей — Александр Кучумов, ИГРТ. В командном первенстве победили туристы — «Рыжие» (ИГРТ), 2-е место у команды «Яташлар» (ЛПУ МГ), 3-е отвоевали «Утомленные севером» (администрация НТГО).

Завершился «Зов предков», когда над Капитоновкой сгустились сумерки. Финальное действо проходило под звуки бубнов, барабанов и танцы народов Северного Урала.

В послесловии хочется выразить слова признательности от лица организаторов турслета всем, кто не остался в стороне и оказал помощь в проведении столь неординарного и масштабного мероприятия. Прежде всего Министерству физической культуры, спорта и молодежной политики СО, Администрации НТГО, и лично Анатолию Коротяеву, Григорию Трегубову, Ольге Леушиной, Борису Бывозу, Анастасии Малых, Федору Телпаеву, Сергею Секретареву, Александру Пудовкину, Тамаре Орловой, Вячеславу Орлову, Филсону Ахтямову, Юрию Попову, Надежде Гаисовой, Елене Григорьевой.

Благодаря им ни одна команда не уехала без призов!

Т. УФИМЦЕВА

Фото С. Чикишева

И ВСЁ ВЕРНЁТСЯ НА КРУГИ СВОЯ

набухший от воды снег превращается в ледяные торосы. Пожалуйста, идите, рвите обувь, падайте, ломайте руки и ноги. А тут вдобавок сосульки над головой. Где-то их вовремя сбивают, где-то даже не думают этим заниматься. С крыши некоторых магазинов снег сбрасывают прямо в места интенсивного движения пешеходов, да так и оставляют. А он тем временем превращается в ледяные горки. Народ падает снова и снова, не успевая отряхиваться. Я уж молчу о выптавших из-под снега помойках и свалках. Это, пожалуй, есть в любом городе, хотя пример плохой.

Вот и дожили до лета. Город махом начинает обрастать крапивой, полынью, репейем и хреном. Борются с особыми «цветами» никто не пытается. Никому не мешают, и ладно. Ну не хватает у нас фантазии, для того чтобы разбить клумбу вместо помойки, пусть тогда она зарастет крапивой. Дворы — отдельная тема, коли центральные улицы заросли сорняками, словно «завшивели». Траву скосят в Нижней Туре некому. Справедливости ради надо отметить, что не везде такой бардак. Возле банка УБРИР по улице 40 лет Октября устроен аккуратный цветник, во дворе дома №20 по улице Ильича женщина высаживает цветы — приятно посмотреть. Чем не хороший пример владельцам магазинов и магазинчиков?

И вновь придет осень. История повторится. Повторится очередной круговорот — листья, снег, лед, заросшие сорняками газоны... Как говорится, все вернется на круги своя... Такой вот круглогодичный неприглядный пейзаж в НТГО. Нет, об этом можно говорить более масштабно, расширенно, проблем гораздо больше. Но для начала хоть бы этими кто-нибудь занялся.

В. АЛЕКСАНДРОВ

Фото автора